BPNVES  RinEaREETHA

T—$EKW————
m 21 BEPES

m 2-2 BiiEEFHEINER
m 2-3 ERIAVERE

m 2-4 FENEVEIEA

m2-5 BALE

m 2-6 TETNHIVBREE

m2-7 E3%8

21 BEHES

FETVERET

MERFKEE A ZE LR EERETE R0 iE R
Ba o HRA S — REBAZH - B8 RES AR A —X » H)H
FI2 B A —K o XHlan - R EEETE BT 4
MR EANE A — KA HAE RIS > R EEHE
P—2R o FEFEET LS BT IE Lol AWYANE o HOR > AR
kAT TH » ERPH Em A — R » MR A EAKELE
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RO AR ~ 1R E ~ A RASE R ~ HERr et &Rt - 38 o t—
MEUR G » P RAEHmAER - gl E 1T HEHE - il
E—mEfE ERTEEREETERER T

a=4

b=5

c=a*b

d=2* (a+b)

print(c)
print (d)

HEHEIR a,b BYE— K » Wil Gt R A LA & - HIEREFGE Al 7
Fi > ATARIHF AR P P = AR MAH (RT3 550 o AR B BHAG /1 #6411 el
i e SRR I fREe TREERET ) RURE Dk -

SRV =

AT R M EFREH a,b FRFHE - (ARK GRS K » Gkl vl KT
RIGICHHTEELE & - Ta,by 38 867558 » (EF2 NERETRUnE L > 3
(M 588 > BAGE L PERCIEREFAFE L TH ) - R HEE LL7T
S Re B BE 2 HS @ N 5 38 LE AT AR AY TS » 7ERE BRI TRE B -
Al n] DUFF R 2o sd - P DUt £ 5 B - BBl Y ] ab,e (AR E
KR > x,y,z (XK AN PyBEE DL fARIGE » v (U -
Python Y I sE ik AT A RHEE ~ TR B R SE31 5 - it LIS B
JAthZ » DUTNHIRE Python 5 a2 U HLH

1. SEUERE LU/ INE RS RS T 0 BHSE » Blan » LUT
e AT

Aa
i
sum

sum



=

FE BINES  BiERHE@MEA

AR 5@ — LR ki B s o

7eleven # TR EFHA
%$as # TR B IR A

S T RE ~ EARBHEATR - (AR S AR BT AT
R BB ELEZZE o BN - DUT & — e Gk ey -

al23
AB5566
_ab

LUT 7 —LeJRikny s 8y -

A= # FRSH = %
sum! # FHLSH | K
Age#3 # OFREA # K
ac # TREESG
c+3 # RS H IR

N K/ NE S AN E > 140 Score ~ score 2 SCORE £
RFA[RI Y -

SIS R 7 > AT if ~ for 5% o LU T /& Python FY LR R
7o (BEE - prAEEGESHERE Y - il B UK
HAEEERE LR > B TR IER > BATREH A S8
F oo FAEIE e > FEMRL - TEK) SRR EER
Fir LAty B NA A TEEf D B TEAKD -

False await else import pass
None break except in raise
True class finally is return
and continue for lambda try

as def from nonlocal while
assert del global not with
aAsVIC elif if or vield

SABEZR TR PR S HIN R FrA RIS m e R HHC
{5 A e SO S B - AR EU) M Ak - B H E 1 e
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SHNES
KEB R 2GR 58 B &y [FIRFth 245 R H AR 288 ~ H
SR o {HIZ Python HEFEIR HAMERRAT > AU RS SRS 35 48 5l 3
ANE - I HRG % BT e s s R vE > & B AT LU kE P B
TR T o FEBEALL IR - MBS TAG R -

a=2 #¥%

print (2**100)

b=3.4 #K&

print (b**100)
LA #R & — ARGl T — %1 » 25 BERF W [ RO e [/ — %1 » 36
gy Tyd > Bilan

L)

b=}

a=1;b=2;print (a+b)

(HRLUTNEZC - MERI A8 - (HAlE MR 1 e » WRE R C
2k Java > BE—HIAH LGSR U0 SR -
a=1;

b=2;
print (a+b) ;

SHAHESHIRIR
BB AL/ MR E S GRS - Ekth
FHRE - FEEEALL N REC > MR A TRS R -

student=0

student=stutent+1
print (student)

LR AR AR ST T =3 4538 109 stutent 7 5 85 38
Python AT LU FBIMCHEHISHA (4 RIIEARER SR 6 R BEAUR ) »
TR AT LUETEATT -



8 LENES  BiInERREGIHA

student=0
student=student+1
print (student)

SRR R - HLL PR ERATE T -

student=0
stutent=student+1
print (student)

ar A EEAEDE 1 2 W2 S8R TGER 1 T=1 BY458 » Python #
P SRR SE XEE LR IGEE 1 /258 - At iitE 1 o KRR
HE T T=0 A3 BT E & @bk ] BT F i F iR
FEB R I TR A BCERER - BT LR IRGE S 1 A8 B A2 B
LHCFIRE T - B

Score=1

score=Score+1
print (Score)

e ARG - HGR LSRR - FHR EGEE 1 /81
SRR IR RESHAR

2-2 HiiEEFHEMER

BT EE F(Arithmetic operators)

/NRIGHEREE NN ~ B~ 3 ~ BREEGE - SRR RIEEE I ~ Y~ 3 -
Pruss K > 12XGE S EREEr B MBI » thE A S LB inEE
T o NFESE Python FYEfinEE 1313 :



PEEAPythoni2 K 53 3 %1

EBERF EE BrleR LE=]
o H\U] 1 BEESG
+/- F&5K 2 BEEL
* F’EES 3 BEESG
/ BRA - SEEE 3 BEESG
/ BRE » SR 3 BEZESE
% SKERET (Modulus) 3 BEES
+/- 0%/ BEES 4 BEESG
= Bk 14 BEEA

IBIKEEF (Assignment operators)

RUGEE FIRTHRR (=) » HAFRABRHEE R 8E E X s
IR AEE TR 2B IE R TT o ATl U BGH sum=a+b J2 1% a+b
HI{EFEIRAS sum ©

a=5;b=4; sum=0
sum=a+b

BB R R ANE Y B DA B — AU RS R AR 0 <2
9 o HR > IREARERE I BUNAEFSIGE 1y /238 - #ilan -

8 = a

I — AN E BRI RGR - (HLELTN RO » B 5 B8 F8IRFA I a &
BB o

a =8
BigE&
LUN & —SLflfi B BEH . - G5 E TR » WESRE R -

a=5;b=4
print (a+b)
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a-b)
print (a*b)
print (a/b)
print(a//b)
print (a%b)

print

(
(

print (a**b)
print (9**(1/2))
print (27**(1/3))
print (10**2)
print (10**-2)
print (1/10**2)

BB PRAEENERRVE R

AR B RGE R > B R PR L B ER R A R A R - (H
FERE ZURRET A HE I - 8 W (A S H IR B & o N B BER A
R i AT LU — {185 85 oy 8 5 B By - AR 2 JE 4R & F 21 ik
Foyied SEE o BN > 25 BAERA R RIS 152 0 ASsk B L B
OIS 1,52 (B - AR TEALL P RN - ISR A AL

a=152

a3=a%10 #2 fE4ZH
a=a//10

a2=a%10 #5 T4
a=a//10

al=a #1 B4
print(al,a2,a3)

8E - WA AL M EEGER T -

a=152

al=152//100 #1 &1Lk
a2=(152-a1*100) //10 #+4i&
a3=a %10 #MEMTH
print(al,a2,a3)



——f 26  PEAPythonTE B ¥ ¥t

2aHKI\

Python M) B AiE & 1 R LLE +,-%,/,//.%,** » a8 SR
B fla > BGEEHEEE > ANEAA R BEIE 2 B 52 B A 8
B RSB =X o AN » 35 BT B e E E - HIlnT {58 A absO B
X AT

x=-3
print (abs (x))

H=E%5%

1. GE i A — {06 DY A7 8 > 3055 3 S )i HE b DU{E B o B > i
A 1234 > HR AT LA 432 1 (B FEZEE22H)

2. [A] FRE > A[1S 2 - APIEFEE 10 ©

3. G e A 0 DY A7 B G o R S YA B o D o
A 1234 > HSaT Ll 123 4 o (BF2RIE 25 )

4. #HAG #5678 FF R a0 ARl oy fE B we {E — 43 o B 4l o
a=25678 » HRAA] 53 BT 2 25,56,67,78 55 4 {E# 7 s H K »
ZNA S E] 2,56,78 —FHEUFIE -

5. W 5 L8 IRAAIS Bl iy /e 38 B i A7 8 BUF IR -
a1 WA 12345 0 AFERE 6 ©

6. &8 5 (L8 > AAAI15 B i /e 38 Wa 7 BB i A5 38 W 7 B
FHIFD o B4 - g A 12345 0 HREE R 12+45=57 °

7. &AW 6 (L8 AT B e 38 — (7 B i A7 8 — {18
FHIFD o B4 - Bif A 123456 » FRHSE RS 123+456=579 °

| fFREREs

L LILEGEAR M ARy - REE RS
AP o



iE

NEFy = an -

FEBCER A > B AME IR Ak - F2GE S e E - LHE

x=a+b*c

B (Precedence)
[F]—RGd » IR & A 2 (MEE 1 - HRFENTE € HEE iy EsL

ot

FIE BENES  BINESHEGLA

2. D EEENEBFRERCH SRR i RRB R
FEDRFE 57 FI R B > 1R A8 Al Bl 1% - wt n] e BT R R L HE
2 EKENFS APCS FalHia

ExEl

i o

FBLE L TSN » 3 (TR LL TRt - B a -

B EE FETIEFF
Operator precedenceJ , 41 NI&E /R~ :

print (3**2)
print (-3**2)
print (44+3**2%2+1)

i #r B FLanguage Reference/ 6.16.

6.16. Operator precedence

The following table summarizes the operator precedence in Python, from lowest precedence (least binding) to
highest precedence (most binding). Operators in the same box have the same precedence. Unless the syntax is
explicitly given, operators are binary. Operators in the same box group left to right (except for exponentiation,

which groups from right to left).

Note that comparisons, membership tests, and identity tests, all have the same precedence and have a left-to-
right chaining feature as described in the Comparisons section.

Operator
lambda
if —else
or

and

not x

in, not in, is, is not, <, <=, >, >=, I=, ==

are Foundation [US] | docs.python.org/3/reference/expressions.html#operator-precedence

Description

Lambda expression
Conditional expression
Boolean OR

Boolean AND

Boolean NOT

Comparisons, including membership tests and
identity tests
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BB SRS T E#(Associativity)

B A — RO - FHARRYE B A A R S E P s R o LR ED
BEFREE TR THEEAI ARG THAERE I WAERE -
i -

x=a-b-c
[RIER RS k5% (-) » PESRNEFEAHIR] - b HS A0l 2 56 € 6t S 1 > Jalipd
GemAEZRLG - ALl ERZER

x=((a-b)-c)

1]

a=b=c=2
RICER R e ma R - LI EA R
(a=(b=(c=2)))
PLEFRF > a~b~cHIAERERE 2  HSEALL N » M EI SR A
H oo
print (6/2*3%2+1)

a=b=c=3
print(a,b,c)

SO ERIK
Python FR&T (i I & [Al I 2 B FRIK » AR B A LL A2 20 - @ 2R 45
H

a,b,c=1,2,3
print(a,b,c)



ul

ETE PRWES  BEEEREHA 21 —

BHERRAE
900 2 0 P 5 R S R T D MO - 00 > S
STHNE B B o, R T

a=1;b=2

t=a

a=b

b=t
print(a,b) #2 1

Python it S I # I S MU 25 - 8 A LT RER » 31
SR -

a,b=1,2

a,b=b,a

print(a,b) #2,1
a,b,c=1,2,3
a,b,c=b,c,a
print(a,b,c) #2,3,1

£1#% (Comments)
i 5 PR 2GR AR A eI N FE XA r EE M - Python FUEEREA W fE /5
X oo B B Py B AFAEGAGE - EEGEE] Crvv g > wR{E T g
PRSI S e A - SRR AR NE » BT TR o

o A

B
2 P g BRI R R AR MR A TR E
SEENE v gfm Ik o R o [k > HERT# 0 A R f 2R R -
MmN T R P o il

b REEM

A& » DRI T W 51 > 980E o e R AL - 1
FAER—F1

=
amp>
cr

# - Hif#
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BEGI2-2a
Bhe 12T\ LA MR -

1. SIDI8IKmME AR -

2. STEUCPBSEEIZREREE -

3. WL MRoEERE -

Sy seae S

CHEELE
1. SRR ES AR 3 AE (x1,y1),(x2,y2) » HIIEEREER) 2 ZXp 2

SE=EL .
[E[= =N

d=y(x —x,)+ (7, -3}

F F2NBIED

Python 5 K J73# F 1 » At ABARSE AL E 1/2 K5 » HK - INEH
LI NEFPRRE - Fr LGS S FE SR A Re Al o

x1=3;y1=0

x2=0;y2=4

d=((21-82) **2+ (y1-y2) **2) ** (1/2) #3t B Python?®& & £ Tk
print (d) #5.0

| fFREREs
| AR S 7S () TSR ) o S s R S
A o

2. WREERE 7 EICNER R - BT LIRS RS ae a s -

BiA S =8 Eabecr K- (85 2 &
d=(a+b+c)/2 » B =TS = Jd(d —a)d —b)(d —c) » AR T

AR = AR =8 KT ER=AF - flamEA 34505 =7




BTE BHNES  BANEEREHA 213}—

FEMIRE 6 o HLR » i A AT = w48 mT (B pl = A1 - 25 AN
et AT E R = A - G 5

BERpmsit
=8 —EARTTEINE axt+by+e=0 » B p(m,n) ZE LR ERREZ
|am +bn +c|

S ket T AEEHE K S

B HEHEBE “W k2 B ERE A ENEZEEE
ax+by+c=0 M7 R HI 2K o Hlan - E 4R 772 28 3x+4y+5=0 ° 3K
B p(1,2) BIEARAERSE - =% 0 DL

a=3;b=4;c=5

R WETER
3x+4y+5=0
AR LL
m=1;n=2

RIS p(1,2) > FRLAR SRR T

a=3;b=4;c=5

m=1;n=2

d=abs (a*mtb*n+c) / ((a*a+b*b) ** (1/2))
print (d)

A s BRI q(1,-2) = A A B L WS E RS
ERT : (ifigEF—3=)

a=3;b=4;c=5

m=1;n=-2

if (a*mt+b*n+c)==0:
print ("yes™)
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else:

print ("no")

DAL 3x+4y+5=0 & ANFEAEEEE EEFAIRIE » BG4S ab,e
BAMREAT E HEES ax+by+e=0 > BLAREEBHRISRAL

iﬁﬁ“2-2b .....................................................................................................................................
B—EEN  A@A—EB—JT _XOEI 0 WKRERE (KE
2P A SIETVIe B &) -

B — e — RVTREZUR S+ F AR SRIE AR NIRE TR
—EEPUE > ATV A (HR ARSI Ak AZUAREE H
W% o HE = AHPIE - ol e B SR - EMEa 2 it H b
AN - e B AN A B A - A EETSERE T TBOGE - P
DIAs SEHEH —se 5y A LAt 5 - (B2 BAGHIE A HRe T8 - 2
rRe 2= - B LLss R A A SRR (L2 20 » i —oc — ROGREARIR
ik BB -

(D) FmA—JTC—XFEKT -
ax>* +bx+c=0

(2) BRHIHSRAL » ABIFEIR a,b,c —{EFEH (AHHERZRE R
HTrE) » BATERKIE L a,b,c (I ax® +bx +c=0 ©

(3) 5 d= \b* —4ac ° &~ I £ B A2 ZE F 0 Python &
d~(b*b-4*a*c)**(1/2) > %zf}% > f;r@%b%f%bfﬁé%r °)

b .
(4) HIIH 3Rl x, = a X, = g (8~ - L
HELZE S » Python s& x,=(-b+d)/(2*a) » ¥E5E ~ FeHRIH
REH °)

(5) BN » 2x*-7x+3=0 o HAEFS x,=3.0 ,x,=0.5 °



ETE PHWES  BEEEREHA 215 —

- F2RBIEN

a=2;b=-7;c=34# # Ik » THILHA -
d=(b*b-4*a*c) x* (1/2)
x1=(-b+d) / (2*a)

x2=(-b-d) / (2*a)

print (x1) #3.0

print (x2) #0.5

| fFEERER

1 ARG Rl AR (R E— & 5 B8 > 77 N — =/ PIBAT
g A CRIBUR 1 O

2. GEEREHE « VTACHE SR HERS RS E A AV R - A
A AR EESS > BIA B ASR R B RS - AR I
e > B e BEER TS EE IS R SL R I i Bh > SRR (50 P R Y s
FIEHERS R - IR GRS A - AR AT e+ 5 5 A
TR {H R FE MR (o 2 Ui R - b BT o G g 5 5L R e
(ERESERCESIE 41 SUC DY I SCPER PR MY i ]
WEIIFEZCERET DT - G MERERE DL T 255 - Bl aJ i -

H—EREZC A Dl A — i —oc—RUTREZC - MoREAE (AR
ax i AR /TR a A — ) e

EERM
1 e — XTI B & e B AR 2R B as 5k o
18 B0 B AP - (Ha] DI {LET S - AR A0k > W]
se AN HPIE » BRGNS » Skl GatEE 7 - el
e P i 53 SRS o R T — RO R N SRS 28 2 R
BRATE
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(1) &gt —RGEKAT -
ax+by=c

a,x+b,y=c,

(2) 18K a,,b,,¢,,a5,by,c, 7N EFERL » (AP FR R TR 20)

a, b _ e
(3) #d=|" bl =ab, —a,b, o (MHEITIIXFERE)
2> O ¢ b
¢, b,

(4) R IR x =
(x HH5 Ci,Cy )

a ¢

=(cb,—¢,b)/d

a, ¢
d
(y gt 5 cp.c, 1)
(5) B4 » 3x+y=5
x-2y=-3
RIS x=1 y=2
2. iHE—EFEZ > A LUBREE (km/h) #EE5% AR (m/s) °
3. ine—EER » LU AR (m/s) B ERHE (km/h) o
4. HWERMME - FE R o] Ll A8 E S REHE T ) 2=
i > GFEPTTR Ry EE - O DL fi 4 80 22 B i W B s 1y 77 =X
HegE - pilan - @A
26,1000
Al DLEFEFrEEH 500,100,50,10,5,1 JTHY$DEEEGE - (APCS105
)

y= =(ac, —aye)/d

T



| |
1
ke
s
=
[}
i
i
ﬁ%
i
B
=
EE
N
>
2

BIIID-DC oo
BRERRERESHMEERIT -
5566778899
(1) BERIZIVEELULEER -
(2) BTEHBA0
(3) @LIBAIEE 1T -

A5 FEEL > So 5 AR DL EE R Fr LR T

al=55;a2=66;a3=77;a4=88;a5=99
s=al+a2+a3+a4d+ab

print (s) #385

print (s/5)#77.0

AOIAH 5 FER > &R - RA 50 2 > 52 10000
o A IRICRE ERETRD - G AT IL - FFEE I ~ NE
FR e Bl Tist - 5L & ERIRBAEA o

Bk
15— A5 Bk — (A B B R s 2 > 33— EAE 3B
o A 5 I FR R A R TEEEC = BEEC *(9/5)4320 0

A By REI0 o n] LUFS R G L - ey 38 IR -
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213 ERmEE

T 1] A1 e 18 AR 5 A B e U 51 B A% B A T B B AR AR R E T )
RE ° AFEBEAVE HI s @ E H MR BBl F HUEE - Z )5
TR NS E AT B e B F M BE 1 o {H /& 5 & FAM Ay AR 7 v iy i
PEFDEHEE ~ /% (S EE) ~ 7T ~ 78 ~ ME (True
or False) ~ [Ff[H] » ;2L ERHAURE » St EEMEREM 7> (H
e AP RE ZCEET » AR E ] LUEEE - HLEN S A E s AL o

B
AT P AP B AR B B #E R L Python thn] i@ 3 B B B 8 -
e A LL IR o SIS RS R o

a=5

b=5.0 #%FREMES, CLERMHED) I BHI1{E o

c=3

print (a*c) #15
print (b*c) #15.0

FITEFER
Python N3 LB ¥ & » @ {5 A B 5 | 5l E 5| 57 2R o Bl o
oo Bl -

a= "an
b='ab'
c="Mary'

=" BB
{HLL N AT

d='aa"



ul

FE BINES  BESHEMEBA 2-19 }—

FHREHERE
a=12 ZBHE » b="34" B & » (H2E Rz AR 78 » (HENE
BEACGHE R - B EC B E A S A AR R ILIREELZE e str(O)
AFEERE B A intO) S F R R EE - S s T B E
oo f5lan -

a=12;b=34

print (a+b) #46

print (str(a)+str(b)) #1234

c='12";d="34"

print (c+d) #1234
print (int (c) +int (d) ) #46

HE » NREFHIFE » B0 > 5@ "Mary" #EEEUE - &
B HBARAL -
b="Mary"

c=int (b) #4#
print (c)

FHEHRE
TR L RAKE & T E T rh S ST AR RENE R 42
RS - GHRHERE - (MATERXEES » —EPXTFRER
2 0 A BREEIR A - HRE M A ERHEEHE )

ot b

print (len(a)) #2
print (len (b)) #2

mkiE

N ERRBF G T¥y B TSy B 77 (ERRELE R
R BRI —EE R RE - MR AARE - B HH F{EE - o)
A& FTrued Bl TFalsed ©
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2l4 EREVEHEA
print()

HiT 1] 3% M 2 R8 156 ) print() #5855 > 5% — 1 print() THZR i
kA - wilan

print('aa')
print ("bb")

AR

=)
=
=1

aa
bb

HIEAGEEEBS - 55 B1THEIR end H > FEZNA0F -

print('aa',end="")
print ('bb")

iy (H Al SR
aabb

SN -

print('aa',end=",")
print ("bb"')

i S SRR

aa, bb
PA_L print(‘aa’) 281 B2 8 > print Y2 BRI > 0 Ak R L 5
(IS > GEBEALLTFFER » AHHEeH s 5 -

a,b,c=1,2,3
print (a)



print (b)
print (c)

8 LENES  BiInERREGIHA

DA Bt o — {5 SRk B 21 - 5 AR E B - &5 B 1T HRIR
end fiE ° GEHEALL N2 » S S R -

a,b,c=1,2,3

print(a,end=' ")

print(b,end=",")

print (c)

%

F%J 2 el ot o LA S R 1,2,3 » 55 BE0E i H s 2R
ERSCTHA > BlA0Ta=1,b=2,c=31 > HIFTF [ %0 & FEEHl 7T -
ar pE A LU TR » SRS i H s R

a,b,c=1,2,3

print ("a=%d, b=%d,c=%d" %(a,b,c))

LU L5850 a,b,c & 2 IRNE Fy- 24 i 21 il i A9 #2251 0T T%J > Tdy 3%
ZRine-d VERCEE S i

d,f,c,s

58 Tooa #ehi& kb R - 3= SR R B Re (i A BB R 1755 -
FUEERTdy » ZPEREEA T, FotH el » FEHEEH sy > #ila0:

a=3.4
print ("$£f" %

print ("%d" %

a)#3.400000
a)#3 AEEE

Tt Ted - B4 :

a=65

a) #65
a) #A

2_21 F
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FEHE Fsy H40 -

a="Horng";b=56
print ("EpFss F#H A" %(a,b))

i H i R

BhSHorng F#E56

BVt
HHZERER L B T R A R L TR - SR R A
d,s,f BIRF E—{EB > (CRMAIREE - $ial -

a=5

b=628
print ("$6d%6d" & (a,b))# 5 628

T TLEZERE 6 o LAFIAI

pi=3.14159
print ("%$6.2f" % pi)# 3.14

TR 6, /N 2 37 > /NESUBG—A7 o BB 3 7 o DL b H AR S
THRRSEAT » IHEESE - ABEMLE -0 5% - #il4)] -

a=5

b=628

print ("%-6d%-6d" % (a,b))#5 628
DL b B =2 1 BRs - 32 B e OE R 0 3 Bsm il L AT 0 AR EL
31 I 7 /{1

a=1

b=-2

c=3
print ('%dx%+dy%$+d=0'% (a,b,c))



=
=
=1

AR

1x-2y+3=0

input()

AT F A — B A R FE IR 77 XS IR B - 3E 4% n] LU (L] RE
input() A] LIGE(E & PR T A &R o G4 » LN 2 AT
LIGEH A AE R » Finput a: ) i AR ©

a=input ("input a:")
print (a)

R > Python i AR R PG — 1A 558 » ATLL » 5 I EEIT
EGESE - HRERSCH intO) B B R B © G BEA LU MR - i A B
{H - WEHLHGR -

—_

a=input ("input a:")
b=input ("input b:")
print (a+b) #F %48/

a=int (input ("input a:"))
b=int (input ("input b:"))
print (a+b) #&4&48 Ae

eval()
AT RE i A —EE R > 32 eval() B zC ] DLEE 3 AM [F] i A
ZEER o GEHEA LN Al A F12,3,40 0 307 85 22 05 45
R EHEEREER ZERH T,1 kR -
a,b,c=eval (input ("input a,b,c:")) #&FFHFMER T, 1 KK > Bl
##A12,3,4
print(a,b,c)
HEMH evalQ B8 - HERIAURE 2 BE - By LUSL AT B B2 1T
%5(1 EHE o i
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a,b,c=eval (input ("input a,b,c:")) #KFFMEF T, 1 B > Hl
12,3,4
print (a+b+c) #19

eval i AJ i A —{EBEE R X - Flan

a=eval ("3+4*2" )
print (a)

HAGE 11 ° GRBEALL N REZC - A AT 3+4%20 » S8 SR HH A5 2R

a=eval (input ("input a HBZFEAX:" )) #WMATHFAEFS R 4
42 3,5
print (a)

AT LAFI A eval() B2\ > 157 52 SE 46t i HH AT - ARTREL AT LLE AT
Ve BB ohRe )/ NG EE IHRE -

=1

ﬁﬁ“2_4a .....................................................................................................................................
BEREIV JLBmARASDKEHRER » TEsIEERMEEE
B&iLi5cR -

EiHFS R
input a:3
input b:5
FEIVFIEN

a=int (input ("input a:"))

b=int (input ("input b:"))

c=a*b

d=2* (a+b)

print ("@F=%d , A&k=%d" % (c,d))



8 LENES  BiInERREGIHA

| fEFRERER

A5
a,b=eval (input ("input a,b:"))

AR a,b B & R AU RE 2 B - 38 35 78 & H 1T R
o IERER TR R

\\
iy

ult

o iR pE A LU

a=input ("input a:")
b=input ("input b:")
c=a+b

print (c)
c=int (a) +int (b)
print (c)

1. #Gf 2-2a ~ 2-2b ~ 2-2¢ FJEBHARTEIK > AH S lim AR

2. FEPUREE A 1AE 0 B 9 BYREE - WG T SO 1 ERE -
wilan - w1 A 2 0 WA 3 B A 4 0 HildE i 1234 ©

3. [l F7RE 2 - G55l A 3 o B 9 HyResy » FHiim A/ o £ 9
PIEES > Wi H S OF RS 1 EVR B o 140 > B 1 BaA 2 o
A 3 0 WA 40 WA 5 o HijlgiH 123.45 ©

4. ZFEWEA 1B 4 78 o S oy A A
al*10°+a2*10*+a3*10'+ad o 4 » #ig A 1234 »
Hilligi ) 1¥10°+2*%10°+3*10'+4 °

fif LG 3 FOYR ) A =02 HE IR = R IC *(9/5)+32 » G — 12
= o uﬁ‘*)\ﬁa&(m}# > S0 o 2 ECYRLEE i R MR E
FER% RS 5 o /NI —1f o
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BOMID-4D oo
MET, » MBEOARE—BIR » BIROIZIVE (y-yD/(x-x1)=(y2-y1)/

(x2-x1)) * BB —IEI\ » & AME MR » WoKBIEBRRSE

I\ o BIE0 > EIA (2,1),4,6) » BIBHKRISFETIVAD 5x-2y-8=0 ©

1. ki A5 (x1,y1),(x2,y2) ©

2. MM ERTRERS (y-yD/(x-xD=(y2-y1)/(x2-x1))
3. SeEtHE d=y2-yl ,f=x2-x1

4. KA (y-yD/(x-x1)=d/f

5. R d(x-x1)-f(y-y1)=0

6. Fepl 0157208 dx-fy-dx1+fy1=0

SR

S5x-2y-8=0

x1=2

yl=1

x2=4

y2=6

d=y2-y1l

f=x2-x1

print ('%dx%+dy%+d=0'% (d,-£,-d*x1+£f*yl))

H=E%5 %

1. BRI o W A —Bf p(x1,y D) BERMEE m a]3& H— 1R IEAR (y-y1)/
(x-xD)=m > A FEGERL o FI40 > #EA p B2 (1,2),m=3 > 1]
FEER 3x-y-1=0 °

2. R o B A x fliEE y il EE o thnld i —RE AR AR
= x/at+y/b=1 > A FEHTFERXE bx+tay-ab=0 41 » x #FE
& 4,y BUEE 3 EARTIEZUZ 3x+4y-12=0 °



ul

ETE BRWES  BEEEREHA 227 —

ls ELEX

TEIH W B BT A - SOEPRSE - Al

BREH s - CIRF Rl 35 22728 AL BLEY > Python & AR BLEHY 7 1A 2

M random #5#H - {5 8 SEAAH AT - FF s A LLIRRH - BT -
import random

a=random.randint (1, 6)

print (a)

TR THERARE . J7Es ARE - w] DU —{EfE P4 e
filan -
import random as a # aR#H L

b=a.randint (1, 6)
print (b)

randint(min,max)
HH 0] min( & ) ¥ max( & ) Z BRI ELE » a0 » DL R =0 n] i i
R TR B -

import random
a=random.randint (1, 6)

print(a)

KEFICH) ASCI #w i =2 65 £ 90 » At LLLL T A2 20 ] fia b e 4= —
{EHREFTT -

import random
a=random.randint (65, 90)
print (a) #4w B & F

print ("s$c" % a)#MBEBRBFAL

random FEAIER —LL list FEFEHY /77 > FFER/NE AR o
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Rt W LURENERE 3 H/NE T -

Rlo TRTHVRRSE

Efﬁﬁ’ﬂfi’ﬁﬁ%ﬁﬁﬁﬁfﬁmﬁr%lﬁ’] LV RH A S s
PRS0 o FICERETHH RAYSEER 51 A @ 15 1 BlRE L $h 3Rk ~
HRESRARSE - BRI

e
me
@
+

FHER

e YR A SR AR R - (HRIRZ B A ftE e A
H SRR - 6 THer - TIEl /2 Spyder HIfEHTEEHET » [iE
A5 7€ Python B R &% S5 B & ARRE S0 FiE v ~ = > o EORR
7 fa T ANEIRYBAE o H2R > Spyder B4 » B E AT IR 0 B
TCHE'E S ~ BHICK SRR SRFEE O ~ BACR SRR A A o
B > TEE as BB AT 0 IR RS ¥ 17 > H Tas)
AT AS B BEERI1E S > 1 Spyder FTE/REA( » E I Fasy 2

3
il

PREE T
File Edit Format Run Options Wing
s=2;b=-7;c= 3u£&%QJL =P
=2;b="7; c=34 d=(b¥b-4¥a%c)**(1/2)
d=(b*b-4*a*c)**(1/2) |NSEERNRIVIGERY!
i W ok 2R x2=(-b-d)/(2%a)
;i;ﬁ;?;i§/(2"a> print(x1)#3.0
print(x2) %’] int(x2)#0.5
HRREER

DIEREAACE 7 o (HiE R N2 - JLiF s 2 — 20 — D8 T B R
R L - BRI A AW - SRR ECH prmt() iy £ A A
7 B R s Fr iR L) Debug T.H » LI fafdE /7 L8 HAA0T ¢
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ul

print()
print FUE/EFE A o B2 0T RE 8 Ak B AR A M T iy HH S B N A -
wan » BT -

a,b,c=eval (input ("input a,b,c:"))
d=(b*b-4*a*c) ** (1/2)
x1=(-b+d) / (2*a)

x2=(-b-d) / (2*a)

print (x1) #3.0

print (x2) #0.5

AR FAM AT LU s Se i B B 2 ab,e,d » a8 Bk nl LUt/ e R - 3
R 2O e

a,b,c=eval (input ("input a,b,c:"))
print (a, b, c)

d=(b*b-4*a*c) ** (1/2)

print (d)

x1=(-b+d) / (2*a)

x2=(-b-d) / (2*a)

print (x1) #3.0

print (x2) #0.5

Variable explorer
tha] LUE B2 845% [Variable explorerl » 5t 7] #7122 Ay A5 Hh [ %8 By
N AR E -

- E,- .’Q c

Nar~ Type
int
int
int
float
float
float
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Debug
A o a0 LU E o R A T AR AR E o A
A while [BEERATT -

a=8## k&

b=3#F%&

a=0#7

while (a>=b) : # R & (HHE>HE) R{TEER
a=a-b # (BHE)- (%K)
q=q+1 $EHRIEIG

print(q)# #W&

print (a) ##R¥&

& AR 208 » RN A PREEET T AR Al 15 21 e B R 8 > ARt
e Rk AR BRE » Sk R & - BERETR— K
RN — © SEA(ESR YR HE - BUEREE KK Debug T HEHER

BN o
1. §f7c{BBR Variable explorer i 1% NA (FAH EHE GG ZIZ
el 5t ) e

2. BREINEERM TDebug file ) WA T E :ZERE E E1T Fa=81
HiE TREHEL  EFRRER NP EHITHIHE D -

(g>=b) :#

a=a-b

q=9+1
print(q)
print(@)#




ul

FE BINES  BiERHE@MEA

3. ¥— T LE%# TRun current lineJ [E ZEIM > Z1m4 NIE -
R E TRERD BT —1T » BHA88E% IR Fa=81 -

E4 5 & Q c

Marr« Type Size
a int 1 8

4. FHEMEFETL TRun current lineJ [&[TH » B[ 0] #4858 HEF2 =X - Il
Bisg BN I8 L o
5. BEHETEYAY TStop debuggingl » BIAJ {5 (EBHEFE = -

Bl7 @

LA AR 3 HH Do ~ Re ~ Me ~ Fa---3% 8 {lil& » 523 »
587 Wi e R BAVAEZS » 200 HYBE(I/E ms » FRon B S HUFHE]

import ctypes
p = ctypes.windll.kernel32
p-Beep (523,200)
p.Beep(587,200)
p.Beep (659,200)
p-Beep (698,200)
p.Beep (784,200)
p.Beep (880,200)
p-Beep (998,200)
p.Beep(1046,200)

HET B SR B ESS  PIa - F R
£ BE f5 3% o ( 5 B http://blog.roodo.com/midiland/archives/1679070.

html » FeRlEGE ) LA MR nlEZz TIE — €/ B0 > ekt
A g o

2_31 F
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iz —

w2 =

EENY]

5 5 8 8
HEER R
G 7
l 333333 22 23 | 1-=1

R sk BT —&

i @ 5 %)
ﬁ&mégLf~

AWl—4r% 80 49 » AT LL 1 FIAYEEE /& » 60000ms/80 » LL— 1A PY

1 (HEES ER/NERE 2 10 FrL—{E Y 90 &2 —

TS IR S 2 60000ms/160 °

import ctypes

p

=
.Beep (523, t)
.Beep (523, t)
.Beep (523, t)
.Beep (659, t)
.Beep (784, t)
.Beep (784, t)
.Beep (784, t)
.Beep (784, t)
.Beep (880, t)
.Beep (880, t)
.Beep (880, t)
.Beep (1046, t)
.Beep (784, 4*t)
.Beep (784, t)

o]

o BRI o B o B o B o B o L o ML o L o B B o T

= ctypes.windll.kernel32

60000//160

0 EAGA LA BHE KTV 1 BEEATE -
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import ctypes
p = ctypes.windll.kernel32
t=60000//160
print ("& ")
p.Beep (523, t)
print ("A& ')
p.Beep (523, t)
print ('—")
p.Beep (523, t)
print ("&")
p.Beep (659, t)
print ("~")
p.Beep (784, t)
print (" &)
p.Beep (784, t)
print ("B')
p.Beep (784, t)
print ("&"')
p.Beep(784,t)
print ("#E")
p.Beep (880, t)
print ("A&")
p.Beep (880, t)
print (")
p.Beep (880, t)
print (" AR")
p.Beep (1046, t)
print ("E")
p.Beep (784, 4*t)
p.Beep (784, t)

AL LB 7 T RIS & o A (E
m%%g‘éﬁi@¥/§¥&ﬁff§% HR > DL AR B2 b e B aR 41|
AL > S A RERS & 12 E I ] Bl 5 1) 1) 432 8

| BERE
ai EAT Mk > TAFE—{E KTV EIEHE -







